

Мортон Саманта

9.06.04.

Саманта Мортон задумалась о режиссерской карьере

РУССОМУРА. - 2004. - З - 9 ИЮНЯ. - С. 15



Фото из журнала "Интервью"

С.Мортон

Англичанке Саманте Мортон недавно исполнилось 26 лет, и ее все чаще называют одной из самых талантливых актрис нового поколения. Саманта успела поработать с Вуди Алленом (роль в фильме "Сладкий и гадкий" в 2000 году принесла ей номинацию на "Оскара" за лучшую женскую роль) и со Стивеном Спилбергом (за роль в картине "Особое мнение" Мортон тоже была номинирована на "Оскара"). Режиссерам нравится ее снимать, несмотря на то что Саманта обычно заранее определяет график съемок. В 2000 году она родила дочь Эсме и с тех пор планирует свое время так, чтобы как можно чаще проводить его вместе с дочкой. О том, как нужна материнская любовь, Саманта знает на собственном горьком опы-

те: родители отказались от нее, а приемная мать вскоре умерла. Девочку отдали в школу при Central Junior Television Workshop, а в 13 лет она сыграла свою первую роль. Телестудия заменила Саманте родной дом, а работавшие на ней люди — семью. В детстве она знала только один способ подготовиться к роли: сесть в угол, долго смотреть в одну точку и молчать, пока не поймешь, в каком состоянии находится героянина. Позврослев, Мортон стала больше доверять режиссерам, хотя о многих из них отзываются довольно критично: "Вуди Аллен снимает комедии, где рассказывает только о себе. Стивен Спилберг хочет рассказать какую-нибудь историю, посвященную не только ему. Но такое редко встречается. Большинство режиссеров не

всегда понимают, что снимает камера". Приятнее всего Саманте находиться в компании рок-музыкантов. Она дружит со многими из них, и два года назад даже снялась в клипе U-2 "Электрический шторм". Несмотря на стремительный взлет, связанный с фильмами последних лет, Мортон недовольна тем, как складывается ее жизнь, и собирается стать режиссером. "Я хочу сделать это, поскольку знаю, о чем нужно обязательно рассказать", — говорит она. Недавно Саманта дебютировала в этом качестве, сняв 15-минутный фильм "Шоссе 89 в Бествуд", и теперь ищет средства для выпуска полнометражной картины.

Светлана СЕМЕНОВА